

海军副司令：今年有安排航母入役计划

歼击机试验也在计划之中

8日上午,全国人大代表、海军副司令员徐洪猛表示,今年有安排航母入役的计划。

2011年8月10日,我国第一艘航母平台进行首航试验,8月14日上午返航,共计5天时间。在接下来的时间内,该航母先后又进行了三次航行试验。国防部新闻发言人表示,该航母主要用于科研试验和训练。

8日上午,在人民大会堂出席第二次全体会议的徐洪猛向记者表示,目前试航非常顺利。徐洪猛还表示,歼击机试验也在计划之中,今年航母入役“有这个计划”。

最新消息显示,目前停泊在大连港内的“瓦良格”航母上放置了和实物大小一样的模型机。英国《简氏防务周刊》网站称,截至目前,调配至前“瓦良格”号航母上的模型机包括沈阳歼—15舰载战斗机和装备早期空中预警系统(AEW)的昌河直—8直升机。

去年,歼—15舰载战斗机进行了短距起飞、降落拦阻系统的岸基测试。

全国人大代表、原海军某试验基地司令员曹东沈表示,我国航母现在依旧处于起步阶段。现代战争是一个体系战争,不是一艘航母能解决问题的,单靠航母是打不了仗的。

全国人大代表、徐向前之子徐小岩中将则表示,中国拥有自己的国产航母还需要一段时间。他介绍,因为航母是一个非常复杂的工程,所以需要很长时间来适应。而且现在航母上出现了飞机速度高等新特点,所以需要一段时间。

在问到中国一艘航母够不够时,徐小岩说,“绝对不够”,他认为应该有三四艘,对于航母如何在三大舰队中配置,他表示:“我觉得我们应该有个自己的编队。”

据《法制晚报》



“瓦良格”资料图

这4个人的素质! 唉!

安徽4名女公务员乘飞机时偷救生衣,说是回家游泳用

仅仅是为了“回家游泳时用”,安徽4名女公务员竟偷拿飞机上的救生衣。7日下午,当她们欲乘飞机离开厦门,在过机场安检时,被拦了下来。“飞机上的救生衣属于机上应急设备,是用来预防飞机紧急备降到水面时,让旅客保命的。”机场民警介绍说,每一个“顺手”拿走飞机救生衣的人,很可能带走的就是一条人命。4名女乘客因涉嫌违反中国民用航空法规定,将面临10到15天不等的行政拘留。

公务员偷救生衣只为回家游泳用

“哎,别提了。”在机场公安分局执法办案中心,女乘客林某等人掩面而过,不肯多说。7日下午,她们因为偷拿了飞机上的救生衣,被带回分局接受调查。

办案中心的彭队长介绍说,她们是在下午3点多过安检时被发现的。这是一个来自安徽的11人旅行团,而这4名女乘客就在这个旅行团中。过安检时,她们的包引起了安检人员的注意。反复检测,安检人员怀疑

其中藏有飞机上专用的救生衣。让她们打开一看,果然!

这让4名女子十分震惊:“偷拿这个会犯法?我们真的不知道!”陈某说,她和苏某、杨某都是第一次坐飞机,根本不知道这些东西是不能拿的。据介绍,她们还都是公务员。4名女子表示,她们这次是参加单位组织的旅游,3月3日飞来厦门时,在飞机上看到了这些救生衣,觉得回家游泳时可能用得着便留了下来。

很难被反复使用,拿走救生衣犯法

机场警方表示,有人坐飞机喜欢留些纪念品,但飞机上的救生衣属于机上应急设备,千万拿不得。去年,厦门机场警方就查获了3起偷拿机用救生衣的违法行为。

记者了解到,飞机上配备的专用救生衣为航空公司所有,造价在300元(国产)到600元(进口),而且一旦取出打开即无法再次安装使用。“航空救生衣只能在飞机迫降水上时才能产生作用,私用很不便。”民警介绍说,这些救生衣只是一次性的,很难被反

复充气使用。

“偷拿救生衣等救生设备,涉嫌违反了民用航空法规定。”机场警方解释说,因为机上的救生衣,是预备飞机发生紧急情况于水上迫降时,提供给乘客保命用的。“毫不夸张地说,你拿走一件救生衣,就有可能‘拿’走了别人逃生的希望。”根据《治安管理处罚法》规定,盗窃、损坏、擅自移动使用中的航空设施的,可处15日以下拘留。

据《海峡导报》



当事人在机场公安分局执法办案中心接受审讯

当一群小学生,睁着天真无邪的眼睛,大声齐唱:“电话打给你,美女又在你怀里,我恨你恨你恨你恨你心如血滴,伤不起,真的伤不起……”这样的场面是不是够荒诞?7日,一段名为《小学生校车上集体合唱<伤不起>》的视频在各大网站疯传。教育专家表示,校车上应多放符合“主流价值观”的儿歌。

“电话打给你,美女又在你怀里”这样的歌曲,老师竟然带着小学生合唱

网友愤怒:请别让孩子为大人的恶趣味埋单

一车小学生齐唱“神曲”

在短短一天时间内,这段“小学生献《伤不起》”视频已在新浪博客、优酷网等网站上,被点击了近百万次:三四十位小学生坐在行进中的校车里,整齐地唱着《伤不起》。火辣辣的歌词,稚嫩的声音让人诧异:“你的四周美女有那么多,但是好像只偏偏看中了我,恩爱过后,就不来找我……”而许多大人都觉得拗口的RAP说唱部分,这群小学生们竟然也能一字不差地念下来——“不必再犹豫,我要送你一辆跑车,夜晚你和我咬耳朵……”视频中,还有一位疑似老师的男士不时冲着学生们喊:“大声一点,唱整齐

啦!”另一男子在旁附和:“有摄像,你们赶紧好好唱!”

别让孩子染上恶趣味

这段视频引来争议,不少网友感到愤怒。“知道什么是辣妹?知道什么是惹火?教孩子们唱这首歌,太恶俗了!”“拍摄者是学校老师吗?拍视频的目的是什么?如果单纯是为了娱乐和好玩,吸引眼球,那真是教育的悲哀。孩子会因为大人的无良知,变得无童真。”还有不少网友表示现在满世界都是成人歌曲,儿歌太少,孩子们唱“神曲”是正常现象。



教育专家▶▶▶

对孩子存在不利影响

7日,教育专家、四川教育学院姚文忠教授表示:“让孩子们唱这类通俗的爱情歌曲不妥当,这些歌词当中的爱情观,会潜移默化地、累积性地影响他们的成长。”姚文忠教授说,校车也是一个教育环境,是一种学校教育,让孩子们在车上唱唱歌是好的,但是应该教唱一些“符合主流价值观”的歌曲,给孩子们树立正确的人生观。据《成都晚报》

北京西城区鲁迅故居将被拆除

官方强调非保护院落 将要建回迁楼和学校



居民正观看拆迁通知

木门斑驳,屋檐落草,庭院宁静,位于西城区砖塔胡同西头的84号院,因鲁迅先生于此创作出《祝福》而闻名。但日前,该院门外贴出通知称将要拆除。6日,该项目拆迁办介绍,砖塔胡同84号院及附近区域,将要建回迁楼和学校。西城区文委表示,该院并非文物或挂牌保护院落。

“说拆迁从2005年就开始了,但一直没拆。看门外的配售办法,这回可能得搬了。这是鲁迅先生住过的院子,不能保护吗?”6日下午,砖塔胡同84号院门外,一位70来岁的居民说。

6日,据驻扎在砖塔胡同84号院不远处的丰盛西区拆迁办公室介绍,拆迁涉及的砖塔胡同84号院及附近区域,将要建回迁楼和学校。“这个房子已经翻建过多次。”西城区金融街街道办砖塔社区岳书记表示,丰盛危改小区西区C区拆迁所涉及的砖塔胡同84号院,并无文物身份。该说法得到西城区文委的证实。6日晚,西城区人民政府新闻办公室官方微博称,砖塔胡同为实现风貌协调区规划需拆除的80、82、84、86四个门牌号,均非文物或挂牌保护院落。

据《新京报》

腰间盘突出一绝

民间良方适用于腰间盘突出、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质增生、骨刺、全身疼痛麻木,使许多重病的患者恢复了健康,免费试用,十年复发免费。

详询:0371-53779081

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性根治各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088